



Пир в Еловке

Истинный руководитель должен обладать двумя обязательными качествами. Во-первых, умением возложить, а, во-вторых, способностью охватывать. Для того, чтобы, скажем, вовлечь слушателей в скучную лекцию, надо их непрерывно охватывать танцами. Нельзя также вовлечь в заседание, если не охватить ужином.

Каждое вовлечение связано с каким-нибудь охватом! Вот чем только лучше охватывать? Здесь, как раз, и проявляются таланты настоящего руководителя.

У председателя колхоза «Красный пролетарий», Гурьевского района, товарища Кочетова плохо шли работы по прополке осовов. Колхозники выхаживали в поле ралло, возвращались домой рано. Сорняки бивали посевы.

— Надо вовлечь, — решил председатель. И объявил воскресник.

Но для того, чтобы вовлечь, необходимо втянуть. И вот всему населению колхоза он широко объявил, что после воскресенья для всех участников будет организован угощение.

Неизвестно, как проходила подготовка воскресника по производственной линии, но на колхозной пасеке и в заключительной части готовились особенно тщательно. По распоряжению председателя колхоза Кочетова колхозники варили две банки мхельной медовухи.

Вечером, после воскресника, в поселе Еловка состоялся пир. Было охвачено не только все взрослое население колхоза, но и дети. Сам председатель Кочетов, уже изрядно «охваченный», распорядился угощением. Весеель было в полном разгаре. Медовуха лилась рекой. Товарищ Кочетов произнес речь. Пили за прополку, за пашу и авансы за зябь. И-то-то! Предложил даже выпить за сорняки, но его удержали. А председатель колхоза товарищ Кочетов, стоя на нетвердых ногах, уговаривал трехлетнего карапуза, сынишку соседа:

— Нет уж, товарищ Вова... Давайте закончим... Я вам предлагаю...

Пир в Еловке закончился за полночь. В ночной темноте неслась пьяная кляка. Выпалась ругань. Лаяли разбушевавшиеся псы.

А на колхозных полях густо цвели сорняки.

Председатель плакал пьяными слезами и жаловался:

— В медовуху всех вовлекли, а сорняки так и не охватили.

В. НАСПЕРОВИЧ.

Письма в редакцию Крыша и до сих пор протекает

Когда же санаторная площадка при детской поликлинике сможет работать нормально? Крыша протекает настолько, что полностью нарушается режим дня, а госпиталю и обстройству никаких мер не принимаются.

А. ГРИГАС, главврач.

В адресном столе нет телефона

В связи с войной телефонная связь организаций с адресными столами приобрела особое значение. Всегда можно позвонить в любой районный центр и справиться о местожительстве эвакуированной семьи, о семье фронтовика, куда выехал проживающий ранее в этой местности родственник, друг и т. д.

Всюду вы получите ответ на такой запрос. Исключением является областной центр — г. Кемерово. В Кемеровском адресном столе телефона нет.

Я. МАШИНА.

Будет ли свет?

Вот уже более двух месяцев в бараках №№ 1 и 2, по ул. Кооперативной, отсутствует электричество. Жители этих бараков много раз обращались в электротехнику, рабочей силы и транспорта и линию не вводят в порядок.

Обращаемся к директору электростанции тов. Солот: «Когда же будет дан свет на Кооперативную улицу?»

Ответственный редактор А. БАБАЯНЦ.

Работать так, как Тимофей Горин!

Колхозники Ижморского района, применяя методы организации труда Тимофея Горина, успешно завершили план паровощаки. Широки возможности использования горинского метода и на косовице трав.

Опыт ижморцев должен стать достоянием всех районов нашей области и в первую очередь таких, как Анжеро-Судженский, Беловский, Титовский, Киселевский, недопустимо затянувших подъем паров.

Что нам дала горинская организация труда

В беседе с корреспондентом газеты «Кузбасс» секретарем Ижморского райкома ВКП(б) тов. Рассказовым... На вышедшем севе в колхозе «Труженик» возникло замечательное движение, получившее имя знающего пахаря Тимофея Васильевича Горина. Применив на пахоте сменную работу лошадей, Тимофей Горин добился высокой по тому времени выработки — 4,5 га в день.

да на косовице трав. В колхозе имени Карла Маркса машинист косилки тов. Земцов на сменных лошадях выкашивает по 9 гектаров в день. Так же, как и на пахоте, он через каждые 4 часа проводит смену лошадей. В колхозе «Красный путиловец» колхозник Виктор Терентьев, применив горинский метод, выкашивает по 6 и более гектаров.

Знатный пахарь передает свой опыт

Заместитель председателя Анжеро-Судженского райисполкома тов. Захаров сидел за столом в конторе колхоза «Труженик» соседнего Ижморского района, глубоко задумавшись. Приехал он сюда вместе с делегацией с целью изучить и перенять опыт работы знающего пахаря Тимофея Горина.

Ширина захвата у 2-х лемешного плуга — 60 сантиметров. В течение двух часов на сменных лошадях (сменяемых через каждые 3 часа) пахарь плетом длинных гонков, до полутора километров, может вспахать 0,5 га, а за 16 часов — 8 га. Этот расчет прекрасно подтверждается практической работой Тимофея Горина.

ПАРЫ Письмо из Киселевска

В недалеком прошлом сельхозартель «Советский работник», Киселевского района, серьезно отставала. В этом году положение в корне изменилось. Любо посмотреть на поля артели. Люди стали лучше ухаживать за каждой культурой, повели подлинную борьбу за высокий урожай.

пример. В прошлом году одно зveno скирдовало 4 с половиной тонны сена, нынче те же самые люди скирдуют по 15 тонн.

Легкоатлеты КЭМЗ'а

Физкультурный коллектив КЭМЗ'а — молодой и по времени, и по составу. Он начал свое существование в период подготовки к профессионально-комсомольской кроссу и сразу же показал свою жизнелюбивость, завоевав первенство по городу. Ему и вручено переходящее красное знамя городского комитета физкультуры.

Женщины-косцы перевыполняют норму

ИЖМОРКА, 17 июля. (По телефону). В колхозе «Знамя труда» организован женский звеню косцов, работающих вручную. Звеню добилось больших успехов. Колхозники тт. Бобкова, Хамская, Павлова, Чикольдина выкашивают вручную по 1,86 га. Коллектив выполнил план сенокоса на 60 процентов.

Десантные операции войск союзников на острове Сицилия

ЛОНДОН, 16 июля. (ТАСС). Официально сообщается, что войсками союзников заняты на острове Сицилия города Комизо, Бискария, Канкатти, Канкаттиа, Бамьо, Виниши и Витория.

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 16 июля. (ТАСС). Штаб военно-воздушных сил союзников во Близнем Востоке сообщает, что днем 15 июля самолеты союзников атаковали главный аэродром и два вспомогательных в Фидже (Южная Италия). Возмозки пожары и взрывы.

В подразделениях всеобуча

Во всех городах и районных центрах Советского Союза прошел традиционный всеобщий физкультурный праздник. В нем приняли активное участие боищ всеобуча лашей области.

К-т «МОСКВА». «Партизаны в степях Украины»

К-т «МОСКВА». «Партизаны в степях Украины». Сеансы: 10, 11—40, 1—20, 3, 4—40, 6—20.